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14 stycznia 2014 R. (wtorek) 
GODZ. 20.30 VSASSECO RESOVIA

Knack Roeselare

NIE RAZ POKAZAĆ 
CHARAKTER

Z wysokiego „C” siatkarze Asseco 
Resovii rozpoczynają zmagania li-
gowe w 2014 roku. Świadczą o tym 
nie tylko wyniki, ale także klasa 
rywali.

W pierwszym meczu po świątecz-
no-noworocznej przerwie mistrzo-
wie Polski pokonali Jastrzębski 
Węgiel, a trzy dni później nie prze-
dłużali zbytnio zmagań z Transfe-
rem Bydgoszcz na wyjeździe. Naj-
bliższy tydzień to kolejne ważne 
mecze na Podpromiu – w play-off 
Ligi Mistrzów z belgijskim Knack 
Roeselare i w PlusLidze z PGE Skrą 
Bełchatów.

NAJWAŻNIEJSZE ROZDANIA
Trzeba zdobywać punkty i wygry-
wać w Lidze Mistrzów – to krótki, 
ale jasny przepis Łukasza Perłow-
skiego na skuteczną grę Asseco 
Resovii nie tylko w 2014 roku, ale 

także w trakcie drugiej części se-
zonu w trakcie której zmagania na 
wszystkich frontach wkraczają w 
decydującą fazę. Do meczu ćwierfi-
nałowego w Pucharze Polski pozo-
stały równo dwa miesiące (14 mar-
ca). Ani się obejrzymy minie runda 
rewanżowa PlusLigi i przyjdzie czas 
na główne rozdanie w fazie play-off. 
Z kolei ten etap rozgrywek rozpo-
czął się właśnie w Lidze Mistrzów. 
Pierwsza runda play-off to moment, 
w którym w zeszłym sezonie Asseco 
Resovia niestety musiała się rozstać. 
Mistrzowie Polski trafili wówczas na 
Lube Banca Macerata i w konfron-
tacji z tym włoskim zespołem mieli 
niewiele do powiedzenia. Teraz czas 
na przeciwnika z Belgii i ligowego 
rywala z Bełchatowa. Czy po dwóch 
zwycięstwach w Nowym Roku, As-
seco Resovia odniesie dwa kolejne 
w hali na Podpromiu?

kontynuacja, strona 2

▪▪ OLIEG ACHREM POPISAŁ SIĘ NIEPRAWDOPODOBNĄ SKUTECZNOŚCIĄ W MECZU Z JASTRZĘBSKIM WĘGLEM. NIEWYKLUCZONE, ŻE BĘDZIE MIAŁ OKAZJĘ SPRÓBOWAĆ POWTÓRZYĆ TEN 
WYCZYN W MECZU O AWANS DO FINAL FOUR LIGI MISTRZÓW.

18 STYCZNIA 2014 R. (SOBOTA)
GODZ. 14.45 VSASSECO RESOVIA

PGE SKRA BEŁCHATÓW

http://popozyczke.pl
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3 PYTANIA DO
GRZEGORZA KOSOKA, 
środkowego
Asseco Resovii Rzeszów

NIE RAZ POKAZAĆ CHARAKTER
kontynuacja ze strony 2.

KONIEC ODPOCZYNKU
Wydawało się, że pierwsze spotka-
nie po prawie trzech tygodniach 
przerwy (ale nie od treningów) to 
będzie niezwykle trudna przepra-
wa. W  końcu mistrzowie Polski 
swój ostatni mecz rozegrali 18 
grudnia w Lidze Mistrzów z Paris 
Volley, a  do rywalizacji powró-
cili 8 stycznia meczem z  jastrzę-
bianami. To właśnie przed tym 
spotkaniem mieli zaledwie jeden 
wspólny trening, bowiem tuż po 
meczu z francuską ekipą, drużynę 
Asseco Resovii musiało opuścić 
kilku zawodników, którzy wyje-
chali na zgrupowania swoich kadr 
przed kwalifikacjami do polskiego 
mundialu. 

Z  jednej strony mistrzowie Pol-
ski dzięki tej przerwie mieli 
możliwość spokojnego treningu 
w  trakcie sezonu i  dopracowa-
nia szczegółow, które dotąd nie 
wyglądały najlepiej w  ich wyko-
naniu. Po dwóch miesiącach gry 
systemem środa-sobota, przyszedł 
bowiem czas na długi „odpoczy-
nek”. Teraz czas na powrót do 
tego rytmu. 

Łatwo nie jest, bo już pierwszy 
mecz na Podpromiu trzymał w na-
pięciu, a  emocji nie brakowało. - 
Wygrał ten, kto pokazał charakter 
– przyznał po spotkaniu z Jastrzęb-
skim Węglem, kapitan Asseco Re-
sovii Olieg Achrem, który rozegrał 
nieprawdopodobne zawody. Zdo-
był wówczas 21 punktów atakując 
z aż 75-procentową skutecznością!

KIBICE NA MAKSA
Charakter zaważył, ale liczba 

popełnionych błędów i  łatwo 
tracone punkty po wypracowa-
nej przewadze mogły niepokoić 
w meczu z jastrzębianami. - Miej-
my nadzieję, że to był jednora-
zowy wybieg i  to się więcej nie 
powtórzy. Każdy z nas miał taką 
samą przerwę w grze z naszym ze-
społem. Chociaż moja gra jeszcze 
nie jest taka jakbym sobie życzył, 
to od miesiąca nastąpiła znacz-
na poprawa i oby to szło w tym 
kierunku – przyznaje Dawid Ko-

narski, wybrany MVP drugiego 
w  tym roku spotkania Asseco 
Resovii. Atakujący mistrzów Pol-
ski został nagrodzony za grę prze-
ciwko swojemu byłemu klubowi 
z Bydgoszczy. To właśnie Konar-
ski był najlepiej punktującym 
zawodnikiem ostatnich dwóch li-
gowych meczów. Za wybór MVP 
nie został jednak w  Bydgoszczy 
wygwizdany, tak jak to miało 
miejsce na Podpromiu kiedy po 
meczu z  Jastrzębskim Węglem 
statuetkę odebrał Fabian Drzy-
zga. - MVP jest także nagrodą dla 
całego zespołu, a  zatem swoim 
zachowaniem pokazuje się swój 
stosunek nie tylko do zawodni-
ka, ale też do całej drużyny. My 
potrzebujemy oddanych kibiców, 
którzy będą nas wspierać zwłasz-
cza w  trudnych momentach, bo 
to wtedy kibic pokazuje swoją 
klasę – przyznał trener Andrzej 
Kowal. Wsparcie kibiców nie 
tylko w tym roku przyda się mi-
strzom Polski. Zwłaszcza jeżeli 
w  2014 roku mają po raz trzeci 
z  rzędu ozłocić Rzeszów. Kiedy 
siatkarze dają z  siebie sto pro-
cent na parkiecie, niech kibice na 
trybunach dadzą z siebie co naj-
mniej dwieście procent normy!

INFORMACJE KLUBOWE

INFORMACJE MECZOWE

ASSECO RESOVIA RZESZÓW 
VS

PGE SKRA BEŁCHATÓW

BILET ULGOWY

30 zł
BILET NORMALNY

45 zł
DATA MECZU

18.01
SOBOTA, 14.45

BILETY DO KUPIENIA na stronie: http://www.assecoresovia.pl/pl/strefa-kibica/bilety-asseco-resovia/ i w kasie w hali Podpromie. Kasa biletowa w dniu meczu będzie czynna od godz.13:00.

ASSECO RESOVIA RZESZÓW 
VS

Knack Roeselare

BILET ULGOWY

25 zł
BILET NORMALNY

35 zł
DATA MECZU

14.01
wtorek, 20.30

RE: Wróciliście na parkiet po przerwie i przed wami 
kolejny maraton meczowy. Mieliście szansę choć 
trochę odpocząć? 
Właściwie przez ten czas odpoczynku mięliśmy tylko 
trzy dni i od 28 grudnia do meczu z Jastrzębiem ciężko 
trenowaliśmy. Ta przerwa wpłynęła nieco na nasza grę, 
co było widać w meczu z Jastrzębiem, który był bardzo 
rwany. Jednak mam nadzieję, że przez te kilka dni uda 
nam się wrócić do swojej dobrej gry i będziemy grali 
spokojniej.

RE: Zdążycie 
poprawić swoją 
grę przed meczem 
w Lidze Mistrzów?
Jesteśmy dobrze 
p r z y g o t o w a n i 
i  myślę, że te dwa 
rozegrane przez 
nas mecze wystar-
czą by wpaść z po-
wrotem w  rytm 
meczowy, bo nasza 
gra momentami 
wyglądała już na-
prawdę dobrze. 
Musimy wyelimi-
nować przestoje 

i na mecz w Lidze Mistrzów  powinniśmy być już 
dobrze przygotowani.

RE: Trafiliście na Kanck Roeselare, który wbrew 
pozorom jest bardzo solidnym  zespołem. 
Przekonała się o tym ZAKSA. Jednak trudno 
powiedzieć by była to drużyna silniejsza od was. 
Z  drużynami, które uważane są za silniejsze ła-
twiej jest się skoncentrować, podchodzi się zawsze 
do meczu na 100%. Oczywiście z tymi słabszymi 
przeciwnikami też jednak ma to wpływ na styl gry 
i na koncentrację przed i w trakcie meczu. Knack 
Roeselare jest silnym zespołem ale mamy świado-
mość, że trafiliśmy na drogę, która może doprowa-
dzić nas do Final Four i to jest naszym celem. Ro-
eselare na pewno będzie trudnym przeciwnikiem 
ale my będziemy się starali im przeciwstawić swoją 
grą. W  play-off Ligi Mistrzów nie ma już zespo-
łów słabych więc my do tego spotkania musimy 
podejść bardzo skoncentrowani i zagrać na 100% 
wtedy to skończy się dobrze dla nas. 

MUSIMY 
WYELIMINOWAĆ 
PRZESTOJE  
I NA MECZ  
W LIDZE MISTRZÓW  
POWINNIŚMY 
BYĆ JUŻ DOBRZE 
PRZYGOTOWANI

http://youtube.com/assecoresoviasa
http://facebook.com/AssecoresoviaSA
http://www.assecoresovia.pl


RZESZÓW - TESCO
ul. Al. Powstańców Warszawy 13
tel. (17) 857-92-72, tel kom. 699 337 601
 

RZESZÓW - REAL
ul. Wincentego Witosa 21
tel. (17)856-76-42, tel kom. 699 344 521

RZESZÓW - C.H E.Leclerc
ul.Rejtana 69
tel kom. 699 407 495
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CZARNY KOŃ NA DRODZE
TO NIE BĘDZIE PIERWSZA WIZYTA KNACK ROESELARE W POLSCE W TYM SEZONIE. BELGIJSKI ZESPÓŁ BYŁ GRUPOWYM RYWALEM ZAKS-Y KĘDZIERZYN-
KOŹLE W LIDZE MISTRZÓW I POKAZAŁ, ŻE POTRAFI POKAZAĆ PAZUR. JAK BĘDZIE TYM RAZEM W RZESZOWIE?

DRUŻYNA W SKRÓCIE
 KADRA KNACK ROESELARE

Nr wiek wzrost/waga atak/blok
ROZGRYWAJĄCY

4. Stijn D'Hulst 23 187/85 321/305
14. Eemi Tervaportti (Finlandia) 25 193/75 340/325

PRZYJMUJĄCY
8. Matthijs Verhanneman 26 198/98 350/328

11. Gertjan Claes 29 191/81 340/315
12. Ruben van Hirtum 24 193/86 343/320
15. Tomas Rousseaux 20 199/87 354/325

ŚRODKOWI
3. Joppe Johannes Paulides (Holandia) 32 205/92 355/340
5. Pieter Coolman 25 199/91 352/340
9. Arno van de Velde 19 210/94 349/318

ATAKUJĄCY
2. Hendrik Tuerlinckx 27 195/86 355/329

LIBERO
1. Stijn Dejonckheere 26 185/77 335/315
6. Lowie Stuer 19 194/82 333/304

Trener: Emile Rousseaux  Drugi trener: Steven Vanmedegael 

PRZYPUSZCZALNE SKŁADY

VERHANNEMAN
8

PAULIDES
3

TERVAPORTTI
14

TUERLINCKX
2

COOLMAN
5

CLAES
11

VERES

13
KOSOK

6

KONARSKI

1

DRZYZGA

11

NOWAKOWSKI

4

ACHREM

7

IGNACZAK

16

STUER
6

Asseco Resovia Rzeszów
I TRENER:  Andrzej Kowal, II TRENER: Marcin Ogonowski

KNACK ROESELARE
I TRENER: Emile Rousseaux, II TRENER: Steven Vanmedegael

Chyba nikt nie przy-
puszczał, że drużyna 
która w  ubiegłym se-

zonie dotarła do Final Four Ligi 
Mistrzów, tym razem nie dość że 
odpadnie po fazie grupowej, to 
jeszcze bilans punktów nie po-
zwoli jej na udział w  Pucharze 
CEV. Tak było w przypadku siat-
karzy z  Kędzierzyna-Koźla. As-
seco Resovia ma zatem ciekawy 
materiał przed pierwszym me-
czem w fazie play-off. Już żeńska 
reprezentacja Belgii pokazała, 
że potrafi być czarnym koniem, 
a ich krajowe kluby także to po-
twierdzają. - Liga belgijska idzie 
mocno do przodu, a  reprezen-
tacja potrafi nawiązać równo-
rzędną rywalizację z  silnymi ry-
walami, od których coraz mniej 
odstaje. Walka o  mistrzostwo 
kraju nie toczy się już między 
dwoma zespołami, czyli Noliko 
Maaseik i  Knack Roeselare, ale 
do rywalizacji włączają się jesz-
cze trzy inne drużyny. Wszystko 
rozwija się w szybkim tempie i za 
jakiś czas możemy być napraw-
dę mocnym punktem na mapie 
siatkarskiej Europy – podkreśla 
Hendrik Tuerlinckx, atakujący 
Knack Roeselare. To właśnie on 
jest silnym punktem belgijskiej 
drużyny i na jego ataki mistrzo-
wie Polski będą musieli uważać. 
Zwłaszcza, że Belg w  zestawie-
niu najlepiej punktujących za-
wodników Ligi Mistrzów zaj-
muje drugą lokatę. Tuerlinckx 

w sześciu meczach zdobył dotąd 
131 punktów, co daje mu śred-
nią 5,46 pkt na mecz. W tym ze-
stawieniu Belg wyprzedza m.in. 
Ivana Zaytseva z  Lube Banca 
Macerata czy Osmany Juantore-
nę i Mateja Kazijskiego z Halk-
banku Ankara. 

Tuerlinckx to jednak nie jedyny 
as w  rękawie Belgów. Swoją za-
grywką potrafili bowiem pomie-
szać szyki siatkarzom z  Kędzie-
rzyna-Koźla i  chyba aż samym 
zawodnikom Knack Roeselare 
trudno było uwierzyć w tak do-
brą swoją grę. - Mocna zagrywka 
to ważny element naszej filozofii 
gry i taktyki. Jeśli dobrze serwu-
jemy, to pociąga za sobą także 
skuteczną grę w innych elemen-
tach – dodaje Tuerlinckx. Knack 
Roeselare potrafi sprawić kłopot 
zarówno bombardującymi ser-
wisami, jak i  niepozornym flo-
atem. 
Z drugiej strony Knack Roesela-
re nie musi być tykającą bombą, 
która swoim wybuchem niemiło 
zaskoczy Asseco Resovię. Patrząc 
na skład belgijskiej drużyny 
z  łatwością można zauważyć, 
że parametrami nie przewyż-
szają znacząco mistrzów Polski. 
Najstarszy siatkarz w  ich ekipie 
w  tym roku skończy 29 lat, za-
tem Asseco Resovia może liczyć 
także na siłę swojego doświad-
czenia, które już nie raz wygry-
wało z młodością.

W OFICJALNYM BIULETYNIE ASSECO RESOVII RZESZÓW
KONTAKT: REKLAMA@PRESSPEKT.PL LUB ZADZWOŃ 536 999 459

PRZYKŁADOWY 
MODUŁ E6

O ROZMIARACH 
87X42MMZA KLAMUJ SIĘ

100zł 
netto

PRZYKŁADOWY 
MODUŁ F6

O ROZMIARACH 
42X42MM

50zł 
netto

BIULETYN DOSTĘPNY BEZPŁATNIE ON-LINE

PRESSPEKT.PL

NA WYCIĄGNIĘCIE RĘKI
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PEWNIAK NA FINAL FOUR
ASSECO RESOVIA ZGŁOSIŁA SWOJĄ KANDYDATURĘ DO ROLI ORGANIZATORA TURNIEJU FINAŁOWEGO LIGI MISTRZÓW. NAJLEPSZE EKIPY EUROPY NIE 
PRZYJADĄ JEDNAK DO RZESZOWA, CO NIE OZNACZA ŻE WŚRÓD WIELKIEJ CZWÓRKI ZABRAKNIE MISTRZÓW POLSKI.

Halkbank Ankara został 
organizatorem tego-
rocznego Final Four 

Ligi Mistrzów i jest „zwolniony” 
z  rywalizacji w  play-off. Asseco 
Resovia nie zorganizuje turnieju 
finałowego, ale niewykluczone 
że polska drużyna i  tak udział 
w nim ma zapewniony. Albo mi-
strzowie Polski, albo Jastrzębski 
Węgiel mogą rywalizować o me-
dale tych prestiżowych rozgry-
wek. Jeśli podopieczni Lorenzo 
Bernardiego będą w  dwumeczu 
lepsi od francuskiego Tours VB, 
a  siatkarze pod wodzą Andrze-
ja Kowala rozstrzygną na swoją 
korzyść rywalizację z  belgijskim 
Knack Roeselare, to w  kolejnej, 
decydującej o  awansie do Fi-
nal Four bitwie polskie zespoły 
trafią na siebie. Podobno nawet 
wiceprezes Asseco Resovii, Bar-
tosz Górski wysłał do prezesa 
Jastrzębskiego Węgla – Zdzisława 
Grodeckiego, z  życzeniem smsa 
z  życzeniem, aby doszło do pol-
sko-polskiej konfrontacji.

Przypomnijmy, że w tym sezonie 
zmienia się system rywalizacji 
w  play-off. Złoty set nie będzie 
decydował o awansie do kolejnej 
fazy w  przypadku równej liczby 
zwycięstw zespołów, lecz takiej 
samej liczby punktów. Mecze 
będą bowiem punktowane tak 
jak w  fazie grupowej, czyli trzy 
oczka za zwycięstwo 3:0 lub 3:1, 
dwa punkty za wygraną w  tie-
-breaku i  jeden punkt za prze-
graną w  pięciosetowym meczu. 
Liczby zdobytych oczek zostaną 
zsumowane po rewanżu i  wów-
czas do drugiej rundy przejdzie 
zespół z ich większą liczbą. 

Scenariusz z  meczem Asseco 
Resovii i  Jastrzębskiego Węgla 
w  drugiej rundzie play-off Ligi 
Mistrzów jest bardzo prawdopo-
dobny i może się okazać, że mecz 
z 8 stycznia był próbą generalną 
przed spotkaniem, które zaważy 
o wejściu do ścisłej czwórki Ligi 
Mistrzów. Polscy kibice z pewno-
ścią bardzo by się ucieszyli mając 
pewne miejsce w  tym ważnym 
turnieju. Jastrzębianie trzy lata 
temu awansowali do Final Four, 
ale podobnie jak ZAKSA Kędzie-
rzyn-Koźle przed rokiem, znaleź-
li się poza podium. 

Medal Ligi Mistrzów dla Asse-
co Resovii byłby historycznym 
osiągnięciem, bo dotąd najdalej 
dotarli do drugiej rundy play-
-off. Liga Mistrzów zastąpiła 
w  2000 roku siatkarski Puchar 
Europy Mistrzów Krajowych. 

Cztery lata później po czterna-
stu sezonach przerwy, drużyna 
z Rzeszowa wróciła do najwyższej 
klasy rozgrywkowej. W  sezonie 
2007/2008 zajęli czwarte miejsce 
w  Pucharze Challenge. W  Final 
Four najpierw przegrali wówczas 
w  półfinale z  Cimone Modena 
2:3 (25:17, 25:23, 20:25, 18:25, 
11:15). W  meczu o  3. miejsce 
polegli z kolei 0:3 (25:27, 21:25, 
36:38) z francuskim Stade Poite-
vin. Było to pierwsze doświad-
czenie rzeszowian z europejskimi 
pucharami po powrocie do siat-
karskiej ekstraklasy. 

W  kolejnym sezonie odpadli 
jednak z  Pucharu Challenge 
w  drugiej rundzie, kiedy to ich 
rywalem był Metallurg Żłobin. 
W  sezonie 2009/2010 przyszedł 
czas na Ligę Mistrzów. W  fazie 
grupowej dali się pokonać tylko 
w  jednym meczu i  to w  tie-bre-
aku z Paris Volley, oprócz którego 
ich rywalami były zespoły ACH 
Volley Bled i  Buyuksehir Bele-
diyesi Stambuł. W pierwszej run-
dzie play-off rzeszowianie okazali 
się lepsi od CSKA Sofia (3:0, 
3:1). Jednak tak jak sezon wcze-
śniej z Pucharem Challenge, tak 
i  z  Ligą Mistrzów Resovia mu-
siała pożegnać się w drugiej run-
dzie. Trafili wówczas na świetną 
ekipę Trentino – późniejszych 
triumfatorów całych rozgrywek 
i przegrali dwa mecze (1:3 i 0:3).

Sportowo Resovia wówczas prze-
grała, ale nie oznacza to że eu-
ropejska federacja nie doceniła 
starań całego klubu. Na zakoń-
czenie drugiwj rundy play-off 
Ligi Mistrzów, CEV uhonoro-
wał kluby, wyróżniające się pod 
względem współpracy z  Depar-
tamentem Komunikacji CEV 
oraz innymi przedstawicielami 
mediów. Wśród kryteriów oce-
ny znalazły się przede wszystkim 
materiał tekstowe oraz zdjęcia. 
Okazało się, że siatkówka roz-
wija się bardzo intensywnie 
także pod tym względem i  wy-
bór najlepszych klubów nie był 
łatwy. Ostatecznie jednak „Press 
Awards" trafiły do Asseco Resovii 
Rzeszów i Asystelu Nowara. Oba 
kluby otrzymały za swoje zasługi 
na polu mediów nagrodę pienięż-
ną w wysokości 6,5 tysiąca euro.

Jak czytamy na oficjalnej stronie 
klubu: „Kibice – duma i  chluba 
rzeszowskiego zespołu. Obecni 
na wszystkich meczach swoim 
głośnym dopingiem wspierali za-
wodników. 

kontynuacja, s8.

ASSECO RESOVIA RZESZÓW - JIHOSTROJ CESKE BUDEJOVICE 3-1

ASSECO RESOVIA RZESZÓW - BUDVANSKA RIVIJERA BUDVA 2-3

W TYM SEZONIE 
ZMIENIA SIĘ SYSTEM 
RYWALIZACJI W PLAY-
OFF. ZŁOTY SET NIE 
BĘDZIE DECYDOWAŁ 
O AWANSIE DO 
KOLEJNEJ FAZY 
W PRZYPADKU 
RÓWNEJ LICZBY 
ZWYCIĘSTW 
ZESPOŁÓW, LECZ 
TAKIEJ SAMEJ 
LICZBY PUNKTÓW. 
MECZE BĘDĄ BOWIEM 
PUNKTOWANE 
TAK JAK W FAZIE 
GRUPOWEJ, CZYLI 
TRZY OCZKA ZA 
ZWYCIĘSTWO 3:0 LUB 
3:1, DWA PUNKTY 
ZA WYGRANĄ 
W TIE-BREAKU 
I JEDEN PUNKT 
ZA PRZEGRANĄ 
W PIĘCIOSETOWYM 
MECZU. LICZBY 
ZDOBYTYCH 
OCZEK ZOSTANĄ 
ZSUMOWANE PO 
REWANŻU I WÓWCZAS 
DO DRUGIEJ RUNDY 
PRZEJDZIE ZESPÓŁ 
Z ICH WIĘKSZĄ 
LICZBĄ. 
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Zarówno w  chwilach radosnych 
jak i tych smutnych, murem sta-
li za swoimi ulubieńcami. Ha-
sło „Dziękuję Ci tato, że jestem 
Resoviakiem” najlepiej pokazuje 
oddanie najzagorzalszych fanów 
drużyny z  Podkarpacia”. Ta na-
groda to także wielka zasługa 
kibiców tworzących niesamowi-
tą atmosferę na meczach Asseco 
Resovii. 

VERES POZNAŁ RZESZÓW
W  sezonie 2010/2011 siatkarze 
rzeszowscy rywalizowali w  Pu-
charze CEV. W  1/16 pokonali 
węgierski Fino Kaposvar, a w ko-
lejnych dwóch fazach czekały 
ich zespoły niemieckie z Berlina 
i  Duren, które jednak udało się 

pokonać. W  rundzie tzw. chal-
lenge rzeszowianie wygrali z CAI 
Teruel dwa mecze, z których każ-
dy kończył się w  tie-breaku! Aż 
do półfinału.. Tam znów trafili 
na włoskiego pogromcę, tym ra-
zem w postaci Sisleya Treviso. 

Rok później rzeszowianie dotar-
li do finału rozgrywek drugiego 
w  hierarchii europejskich pu-
charów. W 1/16 i 1/8 finału oba 
mecze wygrali 3:0, a  ich rywala-
mi były Lausanne UC i Dynamo 
Apeldoorn. W  ćwierćfinale było 
Arago de Sete, później Fenerbah-
ce Stambuł, a  w  półfinale dwa 
razy po 3:0 rzeszowianie poko-
nali ACH Volley Lublana. Ry-
walem finałowym było Dynamo 

Moskwa, w którego barwach grał 
wówczas obecny przyjmujący As-
seco Resovii, czyli Peter Veres. 

- Nie chcę powiedzieć, że jeste-
śmy faworytem w  rywalizacji 
z  Resovią, ale wydaje mi się, że 
dzięki korzystnemu układowi 
spotkań mamy większe szanse 
na wygranie trofeum. Czujemy 
się dobrze, mamy poczucie wła-
snej wartości i  chcemy dołączyć 
do zespołu z  Kazania, który już 
pokonał polski zespół w  nie-
dawnym finale Ligi Mistrzów – 
mówił przed tym finałem Peter 
Veres, nieświadomy jeszcze tego 
że półtora roku później będzie 
bronił barw swojego ówczesnego 
rywala. 

Trener Andrzej Kowal także 
komplementował grę Węgra. - 
Na pewno kluczową postacią 
w  ich zespole jest Veres, ale nie 
zawsze jest tak, że on dostaje 
i kończy najwięcej piłek. Są spo-
tkania, w których inny zawodnik 
jest bardziej wyróżniający się. 
Z  pewnością ta trójka skrzydło-
wych – Veres, Kalinin i Pawłow, 
ale także środkowi, potrafią być 
bardzo skuteczni w ataku – oce-
niał przed finałem trener Kowal. 

- Zwycięstwo pozwoliłoby nam 
uzyskać pewną przewagę psycho-
logiczną. Wiemy jednak, że aby 
tego dokonać musimy zagrać na 
sto dziesięć procent swoich moż-
liwości, bo w  innym wypadku 

będzie trudno o sukces. Na Pod-
promiu jesteśmy bardzo silni – 
zaznaczał wóczas Olieg Achrem.  
Jak się później okazało emocji 
nie zabrakło, bo rzeszowianie byli 
naprawdę blisko upragnionego 
trofeum. Przegrali dwa mecze fi-
nałowe w tie-breakach.

W  ubiegłym sezonie zakończy-
li rywalizację w  Lidze Mistrzów 
na pierwszej rundzie play-off. To 
chyba jakaś „włoska klątwa”, ale 
wówczas odpadli z obecnym klu-
bem Bartosza Kurka (Lube Banca 
MAcerata), który przez jeden se-
zon grał z  Veresem w  Dynamie. 
Teraz znów mogą być w  Lidze 
Mistrzów polsko-polskie akcen-
ty... Niech wygra lepszy!

PEWNIAK NA FINAL FOUR
KONTYNUACJA ZE STRONY 6.

ASSECO RESOVIA RZESZÓW - PARIS VOLLEY 3-0

ZWYCIĘSTWO 
POZWOLIŁOBY 
NAM UZYSKAĆ 
PEWNĄ PRZEWAGĘ 
PSYCHOLOGICZNĄ. 
WIEMY JEDNAK, ŻE 
ABY TEGO DOKONAĆ 
MUSIMY ZAGRAĆ 
NA 110% SWOICH 
MOŻLIWOŚCI
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PIERWSZE SPOTKANIE ASSECO RESOVII I PGE SKRY BEŁCHATÓW W TYM SEZONIE TRWAŁO PIĘĆ SETÓW. CZY TYM RAZEM NA PODPROMIU CZEKA NAS 
KRÓTSZE WIDOWISKO?

PRZYPUSZCZALNE SKŁADY

ANTIGA
11

WRONA
8

BRDJOVIĆ

WLAZŁY
2

KŁOS
6

CONTE
7

VERES

13
KOSOK

6

KONARSKI

1

DRZYZGA

11

NOWAKOWSKI

4

ACHREM

7

IGNACZAK

16

ZATORSKI
16

Asseco Resovia Rzeszów
I TRENER:  Andrzej Kowal, II TRENER: Marcin Ogonowski

PGE SKRA Bełchatów
I TRENER: Miguel Angel Falasca, II TRENER: Fabio Storti

ZWYCIĘZCA BĘDZIE LIDEREM

DRUŻYNA W SKRÓCIE

Mistrzostwa Polski:
1. miejsce (7x): 2004/2005, 2005/2006, 
2006/2007, 2007/2008, 2008/2009, 
2009/2010, 2010/2011
2. miejsce (1x): 2011/2012
3. miejsce (1x): 2001/2002
Puchar Polski:
1. miejsce (6x): 2004/2005, 2005/2006, 
2006/2007, 2008/2009, 2010/2011, 
2011/2012

2. miejsce (1x): 2003/2004
Superpuchar Polski:
1. miejsce (1x): 2012,
Liga Mistrzów:
2. miejsce (1x): 2011/2012
3. miejsce (2x): 2007/2008, 2009/2010

Klubowe Mistrzostwa Świata:
2. miejsce (2x): 2009, 2010
3. miejsce (1x): 2012

SUKCESY

 KADRA PGE SKRA BEŁCHATÓW
Nr wiek wzrost/waga atak/blok

ROZGRYWAJĄCY 
10. Nicolas Uriarte (Argentyna) 24 192/82 346/326
15. Aleksa Brdjović (Serbia) 21 203/91 336/320

PRZYJMUJĄCY
5. Samuel Tuia (Francja) 28 195/95 345/325
7. Facundo Conte (Argentyna) 25 198/85 360/335

11. Stephane Antiga (Francja) 38 200/94 344/321
12. Wojciech Włodarczyk 24 200/87 350/320

ŚRODKOWI
4. Daniel Pliński 46 204/100 345/325
6. Karol Kłos 25 201/83 357/326
8. Andrzej Wrona 26 206/95 348/330

17. Jędrzej Maćkowiak 22 200/86 349/325
ATAKUJĄCY

2. Mariusz Wlazły 31 194/80 360/329
LIBERO

16. Paweł Zatorski 24 184/73 308/290
Trener: Miguel Angel Falasca, Drugi trener: Fabio Storti

T o był emocjonujący 
mecz, który zakończył 
się zwycięstwem bełcha-

towian. Kiedy zespoły Andrzeja 
Kowala i Miguela Falaski spotka-
ły się 9 listopada w meczu piątek 
kolejki, ligowa karuzela trwała 
w najlepsze. Dobrze pamiętamy 
jak zespół, który zostawał lide-
rem tabeli w jednym tygodniu, 
w kolejnym tracił swoją pozycję. 
Przed tym listopadowym meczem 
to Asseco Resovia przewodziła 
w tabeli, a PGE Skra zajmowała 
trzecią lokatę z taką samą liczbą 
punktów. Tym razem stawką me-
czu jest fotel lidera tabeli PlusLigi. 
Prowadzą bełchatowianie, którzy 
mają 35 punktów na koncie, zaś 
mistrzowie Polski o dwa oczka 
mniej. Trzecia w tabeli ZAKSA 
Kędzierzyn-Koźle, traci do Asse-
co Resovii cztery punkty. Dlatego 
sobotni mecz w hali Podpromie 
zadecyduje czy bełchatowianie na 
tym szczycie pozostaną, a może 
jednak zostaną z niego strąceni 
przez mistrzów Polski.

Siatkarze PGE Skry Bełchatów nie 
mają jednak łatwego zadania w 
meczu z Asseco Resovią, zwłaszcza 
że cały styczeń upłynie im pod zna-
kiem braku Nicolasa Uriarte. Ar-
gentyński rozgrywający jest bowiem 
po zabiegu w związku z urazem 
łąkotki. Zastępuje go zatem Aleksa 
Brdjović. 20-letni Serb wystąpił już 
w spotkaniu z Indykpolem AZS 
Olsztyn i Transferem Bydgoszcz. 
W obydwu spotkaniach bełchato-
wianie wygrali 3:0, ale to także za-
sługa tego że rywale byli w zasięgu. 
Chociaż trzeba przyznać, że młody 
rozgrywający poprawnie przeszedł 
chrzest bojowy. Tym razem jednak 
przed nimi mecz nie tylko z silniej-
szym przeciwnikiem, ale także na 
trudnym terenie. 
W ostatnim meczu z PGE Skrą 
Bełchatów, trener Andrzej Ko-

wal postawił na ataku na Jochena 
Schopsa, ale niewykluczone że teraz 
w pierwszym składzie pojawi się 
Dawid Konarski który w ostatnich 
meczach radzi sobie całkiem nieźle. 
Bełchatowianie podobnie jak wtor-
kowy rywal Asseco Resovii w Lidze 
Mistrzów, to także zespół który po-
trafi sprawić kłopoty zagrywką. W 
pierwszym meczu siatkarze Skry 
zagrali aż osiem asów, a po trzy 
zdobyli Mariusz Wlazły i rzeczony 
nieobecny – Nicolas Uriarte.

Rywalizacja Asseco Resovii i PGE 
Skry Bełchatów zawsze elektryzuje 
kibiców i tak będzie również tym 
razem. W ubiegłym sezonie ich 
ostatnie ćwierćfinałowe spotkanie 
PlusLigi oglądało więcej osób.

OSTATNIA KOLEJKA
PGE Skra Bełchatów  3 - 0  Cerrad Czarni Radom

Transfer Bydgoszcz  0 - 3  Asseco Resovia

LOTOS Trefl Gdańsk  3 - 0  BBTS Bielsko-Biała

Effector Kielce  0 - 3  AZS Częstochowa

Jastrzębski Węgiel  2 - 3  ZAKSA Kędzierzyn-Koźle

AZS Politechnika Warszawska  3 - 1  Indykpol AZS Olsztyn

DRUŻYNA PKT MECZE SETY PUNKTY
R W P W P W P

1 PGE Skra Bełchatów 35 14 12 2 38 12 1197 1027
2 Asseco Resovia 33 13 11 2 36 11 1135 1014
3 ZAKSA Kędzierzyn-Koźle 29 13 10 3 33 17 1155 1043
4 Jastrzębski Węgiel 24 13 8 5 30 23 1224 1148
5 Cerrad Czarni Radom 21 13 7 6 23 24 1073 1073
6 Indykpol AZS Olsztyn 19 13 6 7 24 24 1090 1094
7 AZS Politechnika Warszawska 19 13 6 7 22 25 1057 1106
8 Lotos Trefl Gdańsk 16 14 5 9 21 28 1060 1126
9 Effector Kielce 12 13 4 9 16 29 1000 1062

10 AZS Częstochowa 11 13 4 9 16 30 1025 1068
11 Transfer Bydgoszcz 10 13 3 10 16 31 1023 1103
12 BBTS Bielsko-Biała 8 13 3 10 12 33 905 1080

TABELA PLUSLIGI

NASTĘPNA KOLEJKA
2014-01-17 18:00 ZAKSA Kędzierzyn-Koźle Transfer Bydgoszcz
2014-01-17 18:00 AZS Politechnika Warszawska Cerrad Czarni Radom
2014-01-18 14:45 Asseco Resovia PGE Skra Bełchatów
2014-01-18 17:00 BBTS Bielsko-Biała Jastrzębski Węgiel
2014-01-18 17:00 AZS Częstochowa LOTOS Trefl Gdańsk
2014-01-18 18:00 Indykpol AZS Olsztyn Effector Kielce

W OFICJALNYM BIULETYNIE 
ASSECO RESOVII RZESZÓW

KONTAKT: 
REKLAMA@PRESSPEKT.PL 

LUB ZADZWOŃ: 
536 999 459

ZA KLAMUJ SIĘ

PRZYKŁADOWY 
MODUŁ F6

O ROZMIARACH 
42X42MM

50zł 
netto

PRZED 
LISTOPADOWYM 
MECZEM TO 
ASSECO RESOVIA 
PRZEWODZIŁA W 
TABELI, A PGE SKRA 
ZAJMOWAŁA TRZECIĄ 
LOKATĘ Z TAKĄ SAMĄ 
LICZBĄ PUNKTÓW. 
TYM RAZEM STAWKĄ 
MECZU JEST FOTEL 
LIDERA TABELI 
PLUSLIGI. PROWADZĄ 
BEŁCHATOWIANIE, 
KTÓRZY MAJĄ 35 
PUNKTÓW NA KONCIE
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